
Art.-Nr.

1:50
Bezeichnung Maßstab

07/17 EB
Stand

w
w

w
.k

ai
se

r-
ku

eh
ne

-p
la

y.
co

m
   

Te
l. 

+
49

(0
)4

25
4 

- 9
31

50
 

K
ai

se
r 

&
 K

üh
ne

 F
re

iz
ei

tg
er

ät
e 

  D
-2

73
24

 E
ys

tr
up

C
K

 &
 K

 M
on

ta
ge

an
le

itu
ng

K&K Gerätekombination
Seite

0-21294-502 1/3



C

Art.-Nr.

1:50
Bezeichnung Maßstab

07/17 EB
Stand

w
w

w
.k

ai
se

r-
ku

eh
ne

-p
la

y.
co

m
   

Te
l. 

+
49

(0
)4

25
4 

- 9
31

50
 

K
ai

se
r 

&
 K

üh
ne

 F
re

iz
ei

tg
er

ät
e 

  D
-2

73
24

 E
ys

tr
up

C
K

 &
 K

 M
on

ta
ge

an
le

itu
ng

K&K Gerätekombination
Seite

0-21294-502 2/3



*

Art.-Nr.

1:50
Bezeichnung Maßstab

07/17 EB
Stand

w
w

w
.k

ai
se

r-
ku

eh
ne

-p
la

y.
co

m
   

Te
l. 

+
49

(0
)4

25
4 

- 9
31

50
 

K
ai

se
r 

&
 K

üh
ne

 F
re

iz
ei

tg
er

ät
e 

  D
-2

73
24

 E
ys

tr
up

C
K

 &
 K

 M
on

ta
ge

an
le

itu
ng

K&K Gerätekombination
Seite

0-21294-502 3/3



Artikel:

Ort:

Auftrag:

BV Beschreibung:

021294502
K&K Gerätekombination 

Schraubenpaket

1293231

Seite 1 / 2

Podestboden an Edelstahlstandpfosten16 x SFES1200001
(Mutter podestseitig)

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Sicherheitsmutter M12 DIN985   A21 x 16 x 3430021
.

Zylinderschraube M12 x 125 mit Stift A21 x 16 x 2030651
.

Standardverschraubung Anbauteile44 x SFES1210001
Für die Befestigung von ES120-Anbauteilen (außer Podesten) am Standpfosten

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Zylinderschraube M12 x 140 mit Stift1 x 44 x 2030168
.

Zeltdach 4 x 0,80 m mit Dachhaube1 x SFAS1240007
HPL-Platten an Halterohren und 
Dachhaube auf HPL-Platten

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Sechskant-Hutmutter M10 DIN986 1.4301 A224 x 24 x 3430011
.

Scheibe Ø10,5 DIN 125 FormB A224 x 24 x 3430014
.

Linsen-Sicherheitsschraube M8x 20 Resistorx A24 x 4 x 3400673
.

Scheibe ø   8,4 DIN9021 A24 x 4 x 3430102
.

Flachrundschraube M10 x 30 DIN603 A224 x 24 x 3400138
.

Rutschenauslauf (bis 2,00 m) Steinschraubenmontage1 x SFAS1070006

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Steinschraubensatz Rutschenauslauf M12 x 1602 x 2 x 1070365
.

Im Südloh 5        27324 Eystrup         www.kaiser-kuehne-play.com  +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24



Artikel:

Ort:

Auftrag:

BV Beschreibung:

021294502
K&K Gerätekombination 

Schraubenpaket

1293231

Seite 2 / 2

Betonstahl für Edelstahlstandpfosten10 x SFES1270001

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Betonstabstahl Ø10 x 310 DIN 4882 x 20 x 2130000
.

Winkelschraubendreher Torx T40 mit Bohrung für Pin1 x SFWZ0000001

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Winkelschraubendreher Torx T401 x 1 x 3490081
.

Steckschlüsseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"1 x SFWZ0000009
mit Bohrung für Pin

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Steckschlüsseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"1 x 1 x 2030170
.

Gleitmetall (Dose à 30 g) mit Pinsel2 x SFWZ0000012

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Gleitmetall Dose à 30 g1 x 2 x 5300039
.

Pinsel für Gleitmetall1 x 2 x 5200026
.

Im Südloh 5        27324 Eystrup         www.kaiser-kuehne-play.com  +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24


